今日济南 耳香·**心香**

→情场眼色

□李月亮

他陪客户吃饭回来, 笑吟吟地对她说:今天我们找小姐吃了。她很惊诧。他说, 哎呀, 客户吃饭 就要去夜总会, 难道人家是想我们几个老爷们玩儿?我们一个我们玩儿?我们一个大姐。那些小姐也真不含糊, 一来就坐人大腿上, 在你身上乱摸, 我可招架不住, 借口上厕所溜回来了。

她半信半疑。下一次,他又说 陪客户去酒吧,她便偷偷跑去查 岗,结果发现,他正坐在一群女人 中间,左拥右抱,跟这个喝酒,跟 那个亲热,样子极猥琐。反倒是那 些客户,规规矩矩的没什,他解释 的举动。回来以后问他,他解释 说,那些客户第一次去,放身先士 女人

→谈情说爱

□童卉欣

很多人收过这样的短信: 你想知道他(她)的行踪吗, 想知道他(她)的行踪吗, 想知道他(她)的心理动向吗, 回复 1532 ×× 41 ×××, 本公司将为您提供他(她) 24 小时的手机记录, 短信分析……部分人视为无聊垃圾, 立马删除, 想来也不乏某些男女眼睛一亮, 恋爱中想要彻底把握对方的心意归属, 是人之常情。

这样做的,常常是没把握之

亦舒的小说《喜宝》里,貌美如花的青春女喜宝,年轻得和男主角

→素以为绚

□陈家萍

17 岁的吉纳维夫·拉伯特作为校杂志记者采访毕加索,坦言不理解他的画,他被大大激怒:"难道你们理解薯片的语言吗?"应答可谓经典,尖锐,不乏机智。

荣任毕加索"关门情人"的拉伯特现已 80 高龄。她出售 20 多幅毕加索素描作品,床上裸体、泳装、婚纱照……封闭半个多世纪的宏 年恋如旧日沙尘漫天抖扬。有一张素描,曼妙的少女的脸与年迈的情人的脸纠缠一起,立体地表现出爱情的缠绵。

"被女人宠坏的暴君"毕加索的情人有一加强连吧。情人们几乎都成了立体派代言人,换言之,皆被他以艺术的名义"肢解"。唯有费

若爱过必留痕迹

这样的事情发生过好多次。 他说去唱歌,结果是带女同事去 开房了。说出差,其实是跟前女友 旅行去了。每次被她揭穿,他总能 找到天衣无缝的解释,信誓旦旦, 一脸的真诚,一脸的无辜。她一次 次信任,一次次被伤得更彻底,终 于在痛彻心扉之后,离开了他。

她家人一直反对他们交往, 好不容易分手,她妈长舒一口气说,闺女,现在咱从零开始,妈帮 你找新的。

找新的,说着容易,找着也容易。她长得好看,一副清纯相,很容易让男人一见倾心。她也是下定决心要从零开始。可是面对新男友,她总疑神疑鬼,怀疑他说的每一句话,担心他背地里的所有行踪。新男友其实是个挺本分的

男人,被她无休止的猜疑搞得不 胜其烦,只好提出分手。

妈妈又急又气:不是每个男人都那么混蛋,你干吗这么不信任人家?她也很无奈,终于明白,那个男人在她身上留下了太多痕迹,就算跟他了断得再彻底,自己也不可能再从零开始了。

很多男人喜欢说,兄弟如手足,女人如衣服。但对女人来说,爱过的男人绝不会如一件衣服般可以随意脱换。女人的心是水做的,太容易被塑造,她经历的每个男人都会在一定程度上改变她。就像人吃进胃里的每一样东西,都会对身体产生影响。

有最新调查显示,"高富帅"的男人择偶首选"甜素纯"——长相甜美、外形素雅和内心纯洁,据

说这样的女人更能给男人安全历的女人更能给男人多经历的女人是无法满足应的是去语一项有 20万人参与的择偶如一项有 20万人参与的择偶如一项有 20万人参与的择偶如一项在男性择偶标准里面,"处女"对在男性择偶标准里面,"处女"对"勤劳贤惠"之间,大多数男人可选择前者。

不能否认,仅从生理条件来说,女性在社会上打拼的能力常的。所以女人择偶,通常只要能保证现世安稳就够考虑人民,还是一个人,通常还要的方代。他们更常还要已,但不会一个人。他们更少的,一个劣迹班方代。他们更次,一个劣迹班有的男人,一旦痛改前非,只要他有

钱,是很容易娶到好老婆的。而老 妓若想从良,不管她多美,想嫁个 好男人都无比艰难。

那么一个女人若想嫁得好, 就必须对自己的每一段感情慎之 又慎。有的男人是垃圾,你爱过之后,就像吃了狗屎,不但恶心,而 且会在身体里下病菌,破坏健 康;有的男人是毒品,不健 康,还毁一生;有的男人是粮食, 能供给你所需的营养,并让你的 感情健康长久,可持续发展。

要爱,就爱品性好的男人,他们是粮食,就算不高不富不帅,起码人家不会在你的身体里遗毒,没有致畸性。爱得再多再久,你还是纯良的好姑娘。吃健康食品,是对自己的身体负责。爱好男人,是对自己的灵魂负责。

不恋克格勃

的女儿一般大,被男主角深不可测的财势"征服",然而毕竟鬓发斑白和锦瑟年华不相称,钻石的光泽没能闪过年轻男子肌肉上的汗珠,喜宝还是移情别恋了。

和年轻帅哥交往的过程中,她惊惧地发现,她的一举一动竟全在老男人指掌之间,他提供给她的保姆,司机,秘书、园丁,也许还有殷勤的名店导购,每一个都可能是他的眼线……和老男人财势同样深不可测的,是老男人的手段与心机。

和这样的人物恋爱,终究可怕。

尽管他别无二心,要求的也只是你的别无二心,尽管他把全世界捧奉到你手中,可一想到倚靠着的亲吻着的是个如影随形的克格勃,身处豪宅也难免如临冰窖。奢靡繁华带球城城

如果尚没有雄厚的财势,不论 男女,就更不必有那般雄厚的心机

奈何通话记录、针孔摄像、IP 跟踪、私家侦探,沟通的 QQ 成了 优等的刺探工具,情人节变身"擒 人节"绝佳时期,科技和社会的迅 疾发展,也为平凡大众提供了"揭 人老底"的前所未有的便利。

只是,被揭的这个人若是我们曾经深爱的人,何忍这样做?这个人,是我们欲将得到的人,怎敢这样做?将一沓"铁证"摔在对方面前,终于撕破了最后一层脸皮,男人愤然离去,女人泪如雨下,只从未听说,后来俩人还有花好月圆的结果。

爱之,则信之,如若不信,有了 动摇,这份爱亦早不复当初的质 地,除了感慨一句"人生若只如初 见",莫若潇洒放手,利人利己。

对方的人品,尚有待确证,但 毫无疑问,不论谁,都不愿和身边 潜伏的"特工"恋爱。至于"特工", 一段情伤镌进骨子里,不能痊愈, 还不幸演变成了恋爱习惯和性格, 情场上,则更无永胜,怎样看,都是 输得更多的一方。

毛主席曾说,战略上藐视它, 战术上重视它。运用到情感怀疑战 事上,务必反过来,战略上慎重再 慎重,战术上万不可太精良,因为 你面对的,不是敌人,是爱人。

解读毕加索"薯片"的女人

尔南德·奥立维与欧嘉·科克瓦洛 逃过这场艺术打劫。

费尔南德头巾结子纤毫毕至, 橙黄衣、橙背景,鲜明柔和, 是自他 心底流出的最初温情。费尔南德是 毕加索的粉红女郎, 是烙在心口, 吸 食鸦片……带着年轻的狂热与 童的猎奇心理, 可称一对作乐黄鱼 首档。费尔南德, 飘向毕加索红的粉线红, 开创"毕加索的粉红鱼的粉维红, 开创"毕加索的粉铁红, 开创等型,我总试图在《弹曼陀铃的少女》及《亚威农少女》中搜觅她轻情的身影。

欧嘉是毕加索"忠贞的妻子"。 她坐在沙发上,左手大拇指和食指 分戳颧骨和额头,颔首凝思,天空般 幽广的蓝装,玫红的围脖,光洁优雅的额脸,脖子与臂圆润如玉,俄罗斯少女特有的风情,极静极净,通身古典的静美。我看着她,不觉点头。唯有这种有着极强静电流的女人方能统摄住男人狂野的心。

46岁的毕加索火车上邂逅二 八少女德雷莎。德雷莎脸是标准苹果,却以葡萄紫打底,勾人食欲的 色调。鼻如牙刷,乳房如橄榄球,右 臂如自来水管——整个日用品小杂铺。她不过是饮食男女的"女"。 我真诧异,她怎甘心被如此物化?

婚姻告危机。两年后,他竟将 女人头像作为软性武器,向情人大 发连环炮。男人的才华若用来对付 女人,尤其是自家女人,尤其是过 错方恰是自己,那么就太 不男人、太 不人道,无品,无格,无聊,只凸现 男人自身的缺陷和劣根性。我更为 贵他为抗议德、意法西斯侵险派和 实而作的《格尔尼卡》,立作着源的伊 现实主义打成一片,充斥之术。 实可以听到正直画多良乘,凸现被 就高出尘。"大师"二字此时情 发高出尘。"大师"二字此时情色泥淖 的小我相比,无疑更为伟岸。

毕加索的情人像越来越抽象, 多拉·玛尔保留人形,脸有重影,像 生生锯开后又笨拙缝合……胸前 色彩绚烂,蓝色的心形图案,像丘 比特的箭洞穿心房,也像怒放的心 花。

毕加索和多拉·玛尔反目为 仇,又抛出杀手锏,创作以她为原 型的悍妇形象,一年内他以恶搞为 能事,三分之二作品为以她为原型 的畸形女人,他用这种阴暗的方 式从精神上虐杀她,想象 怒鞭抽打她的快感

且涂抹于

画,大有不将其钉在耻辱柱上决不 罢休的咻咻气恨。盖世才华再次沦 为他发泄邪恶的凶器,如淬了剧毒 的剑直指弱女的咽喉。见血封喉 啊。男人恶毒起来,爆发力、杀伤力 皆过于妇人。

方斯华姿·吉洛横空出场。他 赋予她的形象更离奇:似孩童笔下 的盆花,又似蜂蜓,脸似花仙子,四 肢被抽象为叶片,也像即将凌空的 翅羽。

35 岁的雅克琳娜以决绝的勇气出任 80 岁的毕加索的第二任妻子。幽蓝的碧空有花绽放,绿的叶,白的花苞,她脖如长颈鹿。以黑为底色的上装有海鸥在飞,侧身端坐于一片红云……

毕加索和诸多情人们,谁成全谁,谁毁败谁,不言而喻,却又 扑朔迷离。这是一道复杂的加减 乘除算式,正如他的画作,你能精 确说出立体派,现实主义、超现实 主义的比重吗?沉溺、相融,便是 境界吧。

→第三只眼

57分美人儿

每一段感情,无论是亲情还是爱情,都包含着喜欢、怜惜、互相拥有的安全感以及朝夕相处的气味相投。

□叶倾城

小女孩儿,是不是都对相貌高度关注?我只知道我女儿小年是这样。我自己呢?我的老记忆,用了这么多年,像磨损过度的硬盘,好多文件都丢失,我真记不起曾经五岁的我是什么样子。

总之,小年一向觉得自己是 最美的,但有时也不免向我求证: "妈妈,我长得漂亮吗?多少分?"

我毫无疑义地答:"100分。" 她不放心,又问:"其他小朋 友呢?"无比较,则分数无意义,否 则万一人均100分呢?

我内心斗争取舍了一下:"99分吧。"补充道:"对于他们的妈妈来说,也都是100分。但因为我是小年妈妈,所以,小年是100分,他们统统只能99。"

她满意了,却突然问:"妈妈, 你小时候多少分?"

我一怔,眼前一列黑暗火车 无声驶过,倚窗有个灰灰土土的 身影,是永远的丑小鸭自己。好汉 不提当年勇,何况并无当年勇可 提,我不忍心把刻薄话放在自己 身上,说:"爱我的人觉得我美,不 爱的人不觉得。我想,50分吧。" 仿佛嗅到春夜盛放的丁香花,味 道有一种隐隐的悲哀。

"那你现在呢?"

有了小年,我得到的爱,量与 质都极大提高。我想了想,尽量公 允地说:"算75分吧。"

小年立刻就不干了:"你这么漂亮,怎么会 75 分,至少是 57 分。"

我试着向她说明是75 更大,她却死活不依:"不对,是57大,你就是57分。"唉,数字概念尚未建立。我妥协了:"好吧好吧,妈妈57分。"小年坚定地点头:"妈妈最漂亮,妈妈有57分。"

她总有一天会建立正确的美丑观,其实这潜移默化现在就开生,所有迪斯尼动画里的女生角,都纤腰一握,大卷金发——偶尔有个黑发,是花木兰或者后一锅第一个黑发,是花木兰或者后,就骄傲地抢着裙安公主。小年两岁多,走在餐厅楼梯的红地毯上,就骄傲地拎着裙摆:她是跟公主们学的。

往后,小年会挑剔我胖,不认同我鞋跟的高度,指责我裙子的花色:"你还当自己是小姑娘呀?"她是枝头初生嫩叶,赭红里面透着浅浅碧意,把去年的旧叶衬得更加灰头土脸。但她,不会认为我难看——就像,我从来没认为我母亲难看一样。

爱与美,其实是通假字,爱她,一定觉得她美。每一段感情, 无论是亲情还是爱情,都包含着喜欢、怜惜、互相拥有的安全感以及朝夕相处的气味相投。对我笑的容颜,最可爱;抱我的双手,最甜美;我爱的人,就是美人儿。

